

Красный Октябрь

№ 216
СУББОТА
29
ОКТЯБРЯ
1955 г.

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Цена 15 коп.

Рабочие и работницы, инженеры и техники-строители! Быстрее стройте новые промышленные предприятия, совхозы, машинно-тракторные станции, жилые дома, школы, больницы, детские и культурные учреждения! Повышайте индустриализацию строительства, шире внедряйте сборные железобетонные конструкции! Добивайтесь высокого качества и снижения стоимости строительства!

(Из Призывов ЦК КПСС к 38-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

Районная партийная конференция Центрального района

СЕГОДНЯ открывается XII районная партийная конференция Центрального района. Она будет проходить в обстановке широко развернувшегося социалистического соревнования в честь предстоящего XX съезда КПСС, в условиях нового политического и производственного подъема трудящихся масс, вызванного октябрьскими Призывами ЦК КПСС.

Партийная конференция — важнейшее событие в жизни районной парторганизации. Она подведет итог борьбы коммунистов, всех трудящихся района за осуществление решений партии и правительства, за выполнение заданий пятой пятилетки, обобщит опыт работы райкома КПСС и первичных партийных организаций по руководству хозяйственным и культурным строительством. Вместе с тем конференция глубоко вскроет имеющиеся недостатки в работе райкома КПСС и партийных организаций по руководству промышленностью, транспортом, строительными организациями и т. д., проанализирует причины, порождающие эти недостатки, и наметит конкретные меры по их устранению.

К своей XII партийной конференции коммунисты района пришли с неплохими результатами. Государственный план по выпуску валовой продукции за девять месяцев 1955 года промышленностью района выполнен на 102,5 процента. Прирост выпущенной продукции составил 34 процента против соответствующего периода прошлого года. Перевыполнен план девяти месяцев по выпуску валовой продукции и предприятиями местной и кооперативной промышленности.

Досрочно завершили пятую пятилетку по выпуску валовой продукции гидротурбинный и кожевенный заводы, вагонный участок станции Сызрань 1-я, артели «Искра» и «Красный пищик». План девяти месяцев текущего года выполнен и перевыполнен большинством предприятий района.

Важные работы проведены советскими и хозяйственными организациями, трудящимися по благоустройству района. Сооружено и сдано в эксплуатацию 5.300 квадратных метров жилой площади. Построено дорог с асфальтовым покрытием и булыжных мостовых более 55 тысяч квадратных метров, проложено водопроводных и канализационных линий более пяти тысяч погонных метров, на улицах района высажено в текущем году около пяти тысяч многолетних деревьев и 15 тысяч кустарников.

Приведенные факты говорят о возросшей мобилизующей и организующей роли райкома КПСС и первичных партийных организаций, о росте творческой активности и самостоятельности трудящихся масс. Райком партии несколько улучшил руководство первичными партийными организа-

циями, лучше стал решать вопросы, связанные с работой хозяйственных и советских организаций.

Нет сомнения в том, что делегаты конференции расскажут о всех этих и других достижениях. Но несомненно также и то, что главное свое внимание они сосредоточат на нерешенных задачах, на недостатках, имеющихся в методах и стиле работы райкома КПСС, Советским людям, особенно коммунистам, непрестало упиваться успехами и почитать на лаврах, им свойственен дух злой уродливой недовольности проделанной работой, дух критического отношения к делу. Критика и самокритика — вот то средство, которое излечивает наши промахи и ошибки, средство, которое способствует нашему движению вперед.

Критический подход к делу тем более необходим, что в руководящей деятельности райкома КПСС имеется много серьезных упущений. Райком партии и его бюро недостаточно глубоко вникали в экономику отстающих предприятий и строительных организаций, неоперативно влияли на положение дел в них.

На комбайновом заводе, выполнявшем план девяти месяцев на 98,2 процента, слабо используется новая техника: часто простаивают автоматическая линия по производству гаек и шестишпиндельные автоматы. Здесь плохо внедряется комплексная механизация, недостаточно используются передовые методы труда. Рост производительности труда на заводе сдерживается наличием устаревших опытно-статистических норм, а такие прогрессивные нормы, как обоснованные расчетно-технические нормы, внедряются медленно.

Обо всех этих недостатках хорошо осведомлены секретари и другие работники райкома КПСС. Однако решительных мер к устранению этих недостатков райком КПСС не принял. Он не оказал также действенной, ощутимой помощи партийной организации и руководителям вывести завод из прорыва.

Слабо и некавалифицированно занимался райком КПСС строительными организациями, в частности, застройкой № 112. Именно этим можно объяснить тот факт, что план девяти месяцев по строительству жилья в целом по району выполнен на 71,1 процента, а по вводу жилья в эксплуатацию — на 50 процентов.

Серьезные недостатки имеются в руководстве райкома КПСС первичными партийными организациями, особенно отстающими предприятиями. Известно, например, что партийная организация заводоуправления № 9 слабо осуществляет контроль хозяйственной деятельности, плохо ведет работу по коммунистическому воспитанию трудящихся. Партобсуждения здесь проходят без должной подготовки, формально, решения принима-

ются неконкретные. Многие коммунисты не имеют партийных поручений. Между тем работники райкома КПСС, бывая на этом предприятии, не оказали необходимой помощи секретарю парторганизации тов. Наумову в налаживании организационно-партийной и партийно-политической работы.

Работники райкома КПСС мало бывали на местах, слабо инструктировали секретарей парторганизаций. Об этом говорилось, в частности, на прошедших отчетно-выборных собраниях парторганизаций. Например, коммунисты комбайнового завода, станции Сызрань-город, артели имени Молотова, стройтреста № 112 критиковали райком КПСС за то, что его работники плохо оказывают помощь первичным и цеховым парторганизациям, не знают чем они занимаются.

Известно, что решающей силой партийного и государственного руководства являются кадры, без правильного подбора и воспитания которых невозможно успешное проведение в жизнь политики партии и правительства. Между тем райком КПСС мало уделял внимания этому важнейшему участку партийной работы. В деле подбора и расстановки кадров он допускал серьезные промахи. Об этом говорит тот факт, что за истекшее после XI партконференции время в районе сменилось 143 руководящих работника, из них 43 как несправившиеся с порученным им делом и скомпрометировавшие себя.

Многие недостатки в работе райкома объясняются именно тем, что бюро райкома допустило большую текучесть кадров в аппарате райкома КПСС. В текущем году из райкома ушло на другую работу шесть товарищей.

Райком КПСС мало уделял внимания такой важнейшей стороне организационной работы, как проверка исполнения. Принимая решения, райком КПСС во многих случаях не организовывал их исполнения, в результате чего недостатки не изживались. В январе 1955 года, например, бюро райкома КПСС обсудило вопрос о работе парторганизации ремстройконтроля по контролю хозяйственной деятельности. Но в результате того, что работники райкома КПСС не организовывали исполнения принятого решения, не оказали нужной помощи парторганизации, положение дел здесь не изменилось к лучшему.

Партийная конференция является важной вехой в жизни районной партийной организации. Она должна пройти в обстановке деловой критики и самокритики, что будет способствовать повышению уровня организационно-партийной и партийно-политической работы райкома КПСС и первичных парторганизаций, улучшению их руководства хозяйственным и культурным строительством.

В ответ на октябрьские Призывы ЦК КПСС

К НОВЫМ ТРУДОВЫМ УСПЕХАМ

Призывы ЦК КПСС к 38-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции встречены с большим воодушевлением коллективом нефтеперерабатывающего завода. Нефтепереработчики пересмотрели свои ранее принятые социалистические обязательства.

Работники битумного цеха решили очередной ремонт установки осуществить за три дня вместо четырех дней по плану. За счет увеличения времени работы установки цех сможет выдать добавочную продукцию.

Старший оператор этого цеха коммунист тов. Усманов и члены его комплексной бригады приняли на себя социалистическое обязательство за счет внутренних ресурсов дать дополнительно 500 тонн битума.

Старший оператор цеха № 2 тов. Комков заявляет:

— В октябрьских Призывах ЦК нашей родной партии имеется прямое обращение к нам, нефтепереработчикам: обеспечить широкое применение прогрессивных способов добычи и переработки нефти; давать стране больше нефтепродуктов высокого качества. Этот призыв воодушевляет меня и моих товарищей на изыскание новых путей улучшения технологического процесса и повышения производительности труда.

В ходе предпраздничного социалистического соревнования коллектив установки, где начальником тов. Емельянов, досрочно завершил выполнение производственного задания октября.

Высокая выработка

С каждым днем все шире развивается соревнование за достойную встречу XX съезда КПСС и 38-й годовщины Великой Октября среди коллектива станции Сызрань 1-я.

Вступая 21 октября на дежурство смена старшего помощника начальника станции тов. Архипова и маневрового диспетчера тов. Елисеева взяла на себя повышенные обязательства в честь приближающейся 38-й годовщины Октября. Работая в полном содружестве, применяя передовые методы труда, коллектив смены добился новых трудовых успехов.

Баланс станции работники смены снизили на 296 вагонов, рабочий парк вагонов — на 532 единицы. Все поезда через станцию проходили без задержки.

Размеры движения за дежурство были выполнены на 112 процентов, план погрузки — на 160 процентов, выгрузки — на 180 процентов. Составительские бригады задание по формированию поездов выполнили на 120 процентов. За сутки было промыто 133 вагона.

Высокие образцы в работе показывают составители поездов тт. Токарев, Смирнов, Кудав, сцепщики тт. Тарасов, Сидоров, Заяц, стрелочники тт. Милюхин, Тютяев, Андреева, промывальщик тов. Лукин, технический контролер тов. Карандашев, старший весовщик тов. Колбишев.

За успехи, достигнутые в соревновании, начальник станции особо отличившимся объявил благодарности и выдал денежную премию.

Больше продукции Родине

Коллектив стеклозавода, вступив в социалистическое соревнование в честь 38-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, дал слово завершить программу октября досрочно. И действительно, к 27 числу месячного задания было успешно выполнено.

Впереди соревнующихся идут бригады, вырабатывающие ламповое стекло, тт. Тимофеева и Туренкова. Они перевыполняют нормы выработки в среднем на 30 процентов. Еще лучших результатов добилась бригада тов. Роголина. Занятая на выработке

крышек, она изо дня в день дает продукции в полтора раза больше, чем это предусмотрено нормой.

Наращивая производительность труда, коллектив завода сейчас осваивает недавно установленный механизм для отпки краев лампового стекла. Это мероприятие позволит не только улучшить качество изделия, но и снизить их себестоимость за счет сокращения количества рабочих, занятых на обработке лампового стекла.

С. Антонов,
плановик стеклозавода.

На дне будущего моря

Близится срок заполнения искусственного водохранилища — Куйбышевского моря. Только на территории Ульяновской области его зеркало займет площадь в 164 тысячи гектаров.

В честь XX съезда партии строители соревнуются за досрочное окончание работ по очистке дна, укреплению его берегов. Больших успехов добился коллектив управления «Трансгидромеханизация». Он уже выполнил годовой план. Лучшие бригады — земснарядов Владимира Иванцева и Петра Про-

хорова, намыли в тело дамбы около 600 тысяч кубометров грунта, что составляет полтора годовых задания. Широкую известность на стройке водохранилища завоевали экскаваторщики Георгий Киряхин, Иван Шевелев. В эти дни они суточную норму выполняют почти на 300 процентов.

С каждым днем все больше пустеет волжская пойма. Отсюда на новые места переселилось около 13 тысяч семейств колхозников, вывезено большое количество строений.

Беседа Н. С. Хрущева с Премьер-Министром Бирманского Союза У Ну

ЯЛТА, 26 октября. (ТАСС). Сегодня Первый секретарь ЦК КПСС Н. С. Хрущев принял Премьер-Министра Бирманского Союза У Ну и имел с ним беседу.

В беседе приняли участие А. И. Микоян, А. И. Бириченко.

Во время беседы присутствовали: с бирманской стороны — Чрезвычайный и Полномочный Посол Бирмы в СССР У Монг Он, Чрезвычайный и Полномочный Посол Бирмы в Китайской Народной Республике У Хла Маунг и Чрез-

вычайный и Полномочный Посол Бирмы в Великобритании У Чин; с советской стороны — заместитель Министра иностранных дел СССР Н. Т. Федоренко и Чрезвычайный и Полномочный Посол Советского Союза в Бирме А. Д. Щиборин.

Во время беседы, которая протекала в дружественной обстановке, состоялся обмен мнениями по различным вопросам, интересующим обе стороны.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

После отчетно-выборного собрания

Новый состав комитета ВЛКСМ кожевенного завода, учитывая критику комсомольцев на прошедшем в сентябре отчетно-выборном собрании, стремится улучшить работу по коммунистическому воспитанию молодежи, поднять ее на уровень требований четвертого Пленума ЦК ВЛКСМ.

Комсомольцы критиковали комитет за слабую постановку массово-политической работы. Комитет недостаточно занимался организацией культурного досуга молодежи, мирился с тем, что художественная самодеятельность на предприятии бездействовала, не была налажена физкультурно-массовая работа.

Чтобы выполнить эти и другие критические замечания комсомольцев, предстоит сделать многое. Мы начали с того, что стали больше уделять внимания политическому воспитанию молодежи. Члены комитета комсомола провели разъяснительную и организаторскую работу по подготовке к новому учебному году в сети комсомольского политического просвещения. Было выявлено желание каждого комсомольца, степень политической и общеобразовательной подготовки. Большинство юношей и девушек решили учиться в политкружке.

Занятия в кружке проводятся регулярно. Комсомольцы старательно повышают свой идейно-политический уровень, что положительно сказывается и на их производственной деятельности. Расставленные на ответственных участках производства, члены ВЛКСМ добросовестно относятся к порученному делу, добиваются высоких производственных показателей в выполнении социалистических обязательств, вятых в честь 38-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции и XX съезда КПСС. С перевыполнением норм работают прессовщик Алексей Гурьянов, шпидовщица Зинаида Хашобина и другие. По комсомольцам равняется в труде и молодежь, не состоящая в комсомоле. Лучших молодых производственников мы готовим к приему в ряды заводской комсомольской организации. Среди них: работница отделочного цеха Панна Пулькина и работ-

ница дубильного цеха Любовь Вшивцева.

Призывы Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза к 38-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции вызвали новый трудовой подъем в коллективе. В эти дни наше предприятие досрочно закончило пятый пятилетний план. Конечно, в этом трудовом успехе есть вклад и молодежи, отдающей все свои силы на выполнение решений партии.

Активность нашей комсомольской организации растет. В этом помогает нам партийная организация, которая советует нам опираться в работе на молодых специалистов — выпускников средних и высших учебных заведений. И как мы теперь убедились, это совершенно правильно, так как они оказывают большую помощь молодым кожевникам в повышении мастерства. Недавно прибывшие на завод техники — комсомольцы тт. Андронов и Хохлова руководят сменами, которые успешно выполняют задания.

У нас еще много недостатков и чтобы их вскрыть, поставить под огонь критики, комитет комсомола намеревается организовать выпуск «боевого листка».

Выполняя критические замечания комсомольцев, члены комитета выступают организаторами культурного досуга молодежи. Создан коллектив художественной самодеятельности, который с полным правом может называться комсомольско-молодежным. Художественная самодеятельность готовится к праздничному концерту и намеревается побывать с концертом в подшефном колхозе.

Сделано комитетом комсомола по выполнению критических замечаний комсомольцев еще мало. Опираясь на актив, на творческую активность молодежи, мы добьемся того, что комсомольская организация станет действительно боевым помощником парторганизации в воспитании коллектива и выполнении решений партии.

Я. Харал,
секретарь комсомольской
организации завода
«Шеврохром».

К 100-летию со дня рождения
И. В. Мичурина

В Центральной генетической лаборатории Всесоюзной Академии сельскохозяйственных наук ведет большую научно-селекционную работу ученик И. В. Мичурина профессор Семен Федорович Черненко. Он вывел несколько новых, ценных сортов плодовых растений, значительно расширил границы их распространения. Частыми гостями Семена Федоровича бываю юннаты подшефной школы.

НА СНИМКЕ: С. Ф. Черненко показывает юннатам 10-й школы города Мичуринска, участницам Всесоюзной сельскохозяйственной выставки Светлане Микляевой (слева) и Светлане Трусовой новый сорт яблона «Лепин Черненко».

Фото Л. Портера.
(Фотохроника ТАСС).

Новый турбогенератор

Новосибирский турбогенераторный завод выпустил турбогенератор мощностью в 30 тысяч киловатт.

Это вторая машина такой мощности, изготовленная заводом. Благодаря накопленному опыту и совершенствованию производства она была сделана значительно быстрее первой.

Коллектив предприятия в эти дни трудится над созданием мощного гидрогенератора для Иркутской ГЭС. 27 октября токарь Батенев на обточке 75-тонного вала ротора этой машины к обеденному перерыву выполнил сменную норму. Такими же темпами трудятся сменщик Батенев, токарь Шишов. Комсомольско-молодежная бригада Фурцева, изготовляющая ответственные детали иркутского генератора, выполняет нормы на 250—300 процентов.

Высокую выработку в предпраздничные дни дают многие турбостроители.

(ТАСС).

По страницам многотиражных газет

ЗА ГЛАСНОСТЬ
И ДЕЙСТВЕННОСТЬ
СОРЕВНОВАНИЯ

Июльский Пленум ЦК КПСС в своем постановлении подчеркнул огромное значение социалистического соревнования для дальнейшего подъема промышленности, технического прогресса и улучшения организации производства.

Где хозяйственные руководители и профсоюзные организации серьезно интересуются ходом социалистического соревнования, борются за его действенность и передают гласности его результаты, там налицо успехи в выполнении плана, высокая производительность труда и отличное качество продукции. Как отмечает многотиражная газета «Комбайн».

— Примером может быть работа коллектива деревообделочного цеха № 14 (начальник тов. Старкин, председатель цехкома тов. Панковец). Здесь регулярно проводятся рабочие собрания, производственные совещания, по-деловому обсуждаются итоги работы, рабочие вносят свои предложения и замечания. Каждый рабочий имеет индивидуальные обязательства, выполнение которых освещается через стенную печать, доски показателей и т. д. Действенность и гласность соревнования помогают коллективу цеха ежемесячно перевыполнять производственные задания.

Хорошо поставлена гласность результатов соревнования в коллективе ремонтного цеха. Здесь рабочие тоже обсуждают итоги работы, а предложения, вносимые ими на производственных совещаниях, претворяются в жизнь.

Не везде, однако, хорошо борются за действенность соревнования и организуют гласность его результатов. Газета сообщает:

— Особенно плохо обстоит дело с гласностью соревнования в коллективе сборочного цеха... На большинство участков этого цеха не имеется не только групповых, но и индивидуальных обязательств.

Рабочие собрания и производственные совещания не проводятся. Нет показа передового опыта работы лучших производственников...

Нерегулярно подводятся итоги выполнения социалистических обязательств в цехе № 36 (начальник тов. Липатов, председатель цехового комитета тов. Александров). Не внедряются предложения рабочих в цехе № 9.

Из фактов отсутствия борьбы за действенность социалистиче-

ского соревнования, за гласность его результатов, сообщаемых многотиражной газетой, партком и заводской комитет профсоюза должны сделать необходимые выводы и принять по сигналам газеты меры. Газете же следует чаще возвращаться к поставленным ею важным вопросам, так как массовость, действенность и гласность социалистического соревнования — важнейшие условия его успехов.

XX СЪЕЗДУ КПСС —
ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

Под такой рубрикой многотиражная газета партийного комитета Батраковского узла «Сталинец» систематически печатает материалы, рассказывающие о передовиках социалистического соревнования.

Старший диспетчер А. Леонтьев в корреспонденции «В борьбе за освоение возрастающего грузопотока» отмечает, что, когда на станции имеется запас разборочных поездов, командиры и каждый работник смены стремятся работать лучше, широко используя резервы, передовые методы и смекалку. В ней рассказывается:

— Возьмем одно дежурство нашей смены за 16 октября. Разборок было столько, что они стали помехой для продвижения транзитных поездов. Люди взялись за работу с большой энергией. Диспетчерский пункт горки обеспечивал быстрое оформление документов, планирование маневровых работ, равномерную загрузку маневровых районов, и, главное, согласованную работу горки, составительских бригад и парка прибытия.

...Работники горки обеспечивали непрерывный скоростной роспуск вагонов с одновременным формированием поездов. Организовано было двухстороннее формирование поездов горкой и составительскими бригадами. Четко работали операторы горки, сцепщики, башмачники, машинисты и составители.

В результате слаженной работы смена в этот день пропустила через горку поездов в два раза больше нормы. Повышенное задание по роспуску вагонов было в этот день перекрыто на несколько сотен вагонов, сверх задания было сформировано шесть поездов. Немного сокращен был и простой вагонов в парке прибытия.

Многотиражная газета правильно делает, что много места отводит материалам о социалистическом соревновании в честь XX съезда КПСС. В них следует шире показывать опыт и методы работы передовиков, добивающихся высокой производительности труда.

В СТРАНАХ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ

Братская помощь СССР
делу социалистической индустриализации

В дни традиционного праздника — Месячника румыно-советской дружбы — трудящиеся Румынской Народной Республики вновь выражают свою любовь и признательность советскому народу, который повседневно оказывает ему дружескую и всестороннюю помощь в деле построения свободной и счастливой жизни.

Особенно существенной является экономическая помощь, которую наша страна начала получать в самых разнообразных формах с момента своего освобождения.

Так, например, репарационные обязательства Румынии в пользу Советского Союза, с самого начала показывавшие, что Советский Союз стремился при их установлении обеспечить возможность демократического развития и экономической самостоятельности нашей страны, пострадавшей во время войны, были в 1945 и 1948 годах значительно снижены.

В 1945 — 1946 годах, когда в стране началась засуха, грозившая народу огромными бедствиями, Советский Союз оказал нам бескорыстную помощь, прислав вагоны с сотнями тысяч тонн зерна.

Основную и постоянную поддержку наша страна получает от

СССР благодаря торговым соглашениям, которые были заключены в 1945, 1947 и 1948 годах. Основанные на началах равноправия и взаимного предоставления льгот и привилегий, они способствуют восстановлению народного хозяйства Румынии и являются основой для его дальнейшего развития.

Эти соглашения обеспечили румынской промышленности большое количество материалов и сырья, в которых ощущалась острая нужда.

Таким образом, в порядке выполнения соглашения, заключенного в 1947 году, Советский Союз поставил Румынии товары на сумму в 25 миллионов долларов. Из этих товаров сырье составляло 68 процентов, полуфабрикаты — 9 процентов и готовые изделия — 23 процента.

Учитывая экономические трудности, которые стояли в то время перед Румынией в деле восстановления народного хозяйства, Советское правительство предоставило нашей стране кредит сроком на 5 лет без каких либо обременительных условий.

Роль советской помощи в деле восстановления народного хозяй-

ства Румынии была огромна. В первые послевоенные годы, благодаря сырью и материалам, ввозимым из СССР, румынская металлургическая промышленность могла уже тогда работать примерно на 70—80 процентов своей производственной мощности. Советская железная руда, уголь, кокс, литейный чугун, подшипники помогли вдвое увеличить продукцию румынской металлургии, способствовали развитию различных отраслей промышленности и, в первую очередь, тяжелой, в результате чего к концу 1948 года по основным отраслям народного хозяйства уровень производства 1938 года был превышен. Ввозимый из Советского Союза хлопок дал возможность румынским прядильням, ткацким предприятиям и трикотажным фабрикам работать на 64—85 процентов своей производственной мощности и снабжать население товарами первой необходимости в то время, когда в стране остро ощущалось отсутствие сырья. С помощью Советского Союза, предоставившего в распоряжение нашей страны большое количество селекционных семян хлопка, удалось заложить основы отечественного хлопководства. Если прежде Румыния была вынуждена ввозить все необходимое ей количество хлопка, то ныне с ее полей снимается ежегодно такое количество хлопка, которое более чем на 36 процентов покрывает производственные нужды румынских прядильен.

После успешного выполнения годовых планов и перехода к претворению в жизнь пятилетнего плана, сотрудничество Румынии с Советским Союзом перешло в новую фазу и получило еще более широкое развитие благодаря заключению долгосрочных торговых соглашений.

Предусматривая плановый рост товарооборота на базе справедливых, единых и стабильных цен, эти соглашения дали Румынии возможность пополнять номенклатуру товаров даже в период действия соглашений и тем самым увязывать торговлю страны с планами ее развития, исключили неэквивалентные обмены товаров и дали возможность учитывать все потребности народного хозяйства в процессе его развития. Долгосрочные соглашения, учитывая нужды румынской экономики и возможности их удовлетворения, обеспечили Румынии реальную базу, необходимую для выполнения пятилетнего плана.

На основе этих соглашений Советский Союз поставил Румынии все большее количество сырья, машин, агрегатов и технического оборудования. Так, например, долгосрочное соглашение, заключенное в начале пятилетки, предусматривает плановое развитие и рост товарооборота, причем годовой объем товарооборота должен быть более чем на 50 процентов превышать средний годовой объем товарооборота в период 1948 — 1951 годов.

Нет такой отрасли народного хозяйства, в которой не ощущалась бы поддержка Советского Союза, помогающего делу социалистической индустриализации и дальнейшего развития всей экономики нашей страны.

В целях освоения крупных запасов угля, имеющихся в Румынии, были получены из СССР многочисленные машины, необходимые для механизации добычи и перевозки угля, как, например, отбойные молоты, перфораторы, врубовые машины, машины для добычи угля, рудничные комбайны, электровозы.

Для использования больших запасов нефти, нефтяная промышленность получила из Советского Союза комплекты буровые установки, установки для увеличения пропускной способности нефтепроводных заводов, аппаратуру для геофизических разведок и определения структуры почвы, различное нефтеоборудование, как, например, насосы, шарошечные долоты, компрессоры, агрегаты для цементации, передвижные шахтные лебедки, станки, сплавы, специальную сталь и другие технические материалы, необходимые для выпуска нефтеоборудования.

Благодаря неоценимой помощи Советского Союза успешно осуществляется план электрификации страны. Из Советского Союза получены также машины и оборудование для крупных электростанций. Так, с помощью советской техники была сооружена гидро-

Растет трудовая активность ремонтников

ПОЛУЧЕНО МИЛЛИОН ШЕСТЬСОТ СЕМЬДЕСЯТ ВОСЕМЬ ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ПРИБЫЛИ

Растет творческая активность рабочих и инженерно-технических работников ремонтно-механического завода объединения «Куйбышевнефть». Все новых и новых производственных успехов добиваются они в социалистическом соревновании в честь XX съезда КПСС и 38-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Во главе соревнования идут коммунисты, показывающие достойный пример добросовестного отношения к порученному делу. Коммунисты Сергей Лукьянов и Александр Гранаткин выполняют до двух норм в смену, участвуют в пропаганде передовых методов труда, рационализации и изобретательства. Инициативно трудятся молодые токари братья Сергей и Николай Кряжовы, выполняющие в смену до полутора норм каждый. Большинство кадровых рабочих предприятия закончили свои пятилетние планы и трудятся в счет будущей пятилетки.

Решения июльского Пленума ЦК Коммунистической партии вдохновили рабочих на борьбу за дальнейший подъем промышленности, технической прогресс и улучшение организации производства. Когда необходимо было организовать изготовление лафетных блоков для строительства буровых индустриальными методами, это новое и ответственное дело было поручено бригадам, во главе которых встали коммунисты. Значительную работу проделали они под руководством коммуниста тов. Варламова. Строительство блоков было организовано непосредственно на месте, на нефтепромыслах.

В сложных условиях шла работа в нефтепромысловом управлении «Первомайнефть». Первое время бригады сдерживали организационные неполадки, плохое техническое снабжение. Коммунист тов. Варламов, опираясь на актив, передовых рабочих, добился улучшения условий труда, выполнения взятых обязательств. А обязательства были высокими —

закончить строительство блоков досрочно, к 38-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Рабочие не только выполнили, но и перевыполнили свои обязательства, завершив изготовление блоков на 17 дней раньше. Замечательно трудились гг. Щанкин, Подсевалов, Пискунов, Чмеленко и другие. Производительность труда ими была доведена до 198 процентов.

Слаженно идет работа в цехах завода. Первенство оспаривают механосборочный цех и цех металлических конструкций. Каждый из них в прошлом месяце перевыполнил задание по выпуску валовой и товарной продукции и сейчас работает с опережением графика. Бригада Григория Антипина в цехе металлических конструкций вдвое перевыполняет нормы, стремясь как можно скорее и лучше выполнить заказ по сооружению подвысечных конструкций.

Коллектив ремонтно-механического завода, идя навстречу XX съезду Коммунистической партии и 38-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, решил обеспечить досрочное выполнение годового государственного плана, снизить себестоимость продукции.

Слово у ремонтников не расходится с делом. Девятимесячный план нами перевыполнен. Себестоимость продукции снижена на 4,6 процента. Уже за девять месяцев государству дано прибыли один миллион шестьсот семьдесят восемь тысяч рублей, или девятимесячное задание превышено вдвое.

Не успокаиваться на достигнутом, добиваться новых производственных успехов — таково стремление коллектива нашего предприятия, по-боевому несущего трудовую вахту в честь XX съезда КПСС и 38-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

А. Волнов,

секретарь парторганизации ремонтно-механического завода объединения «Куйбышевнефть».

Интересные пионерские сборы

В пионерской дружине школы № 6 широко развернулась пионерская работа: проводятся сборы, вечера, диспуты.

Интересный сбор прошел в отряде 6«а» класса (вожатая Т. Петрова), посвященный советским пограничникам. На сборе присутствовали почетные гости — офицеры пограничники Давыдов и Лянгозев, приехавшие в гости к родителям. Пионеры преподнесли им букеты цветов и избрали в почетные пионеры Т. Давыдов и Лянгозев рассказали о своей службе и жизни на границе, о том, как почетно быть верным стражем советских государственных границ.

В этом же отряде проведен диспут о дружбе.

В пионерском отряде 5«а» класса состоялся сбор на тему: «Снова в школе».

Е. Кулашов,

учащийся средней школы № 6.

Лекции

о воспитании детей

Партийный комитет гидротурбинного завода решил в цехах и отделах завода организовать чтение лекций для родителей и обратил к преподавателям 29-й средней школы с просьбой помочь ему в этом. Учителя охотно откликнулись. Учительница тов. Егорова подготовила лекцию на тему: «О мерах поощрения и наказания детей в семье», тов. Богданова — «Воспитание у детей интереса к технике», тов. Иевлев — «Значение авторитета и личного примера родителей для воспитания детей», тов. Шишов — «Как развить интерес к природе» и на другие темы. Все эти лекции будут прочитаны в ноябре.

Недавно преподаватель школы тов. Мирова для рабочих цеха № 1 провела беседу на тему: «Как помочь детям лучше учиться».

Н. Васильев,
заведующий библиотекой парткома гидротурбинного завода.

Шинкорезная машина

Горпищекombинат производит засолку и закладку капусты на зимнее хранение. Капуста на переработку поступает из колхозов имени Димитрова, имени Кагановича, «Красный партизан» и других.

Для осуществления более быстрого и качественного измельчения капусты установлена и пущена в действие шинкорезная машина. Ее проектная производительность — до восьми тонн капусты в час.



Казахская ССР. В Кустанайской области открыто богатейшее месторождение железной руды, которое будет разрабатываться открытым способом. Сейчас идут вскрышные работы. НА СНИМКЕ: экскаватор грузит породу в автосамосвалы. Фото Ю. Немова. (Фотохроника ТАСС).

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Когда же будет закончен ремонт?

В доме № 115 по Ульяновской улице, который арендует техникум транспортного строительства, производится капитальный ремонт. Работы производятся очень медленно и так, что жильцам приходится горько. Взять, например, крышу. До ремонта она лишь немного протекала, а после ремонта вода льет через нее потоками.

Недавно все работы по ремонту вообще вдруг прекратились. Ворота, парадное крыльцо сломаны, вход и двор захламлины строи-

тельным мусором, часть обшивки с лицевой стороны дома сорвана, не закончены работы внутри дома, много недоделок у вновь построенного сарая, разрушен забор.

Администрация техникума не в силах заставить начальника стройучастка тов. Рекса закончить ремонт, привести дом в надлежащий вид. Нужно потребовать от строителей прекратить издевательство над жильцами.

М. Глебская,
сотрудник педагогического института.

Лезвия с приложением...

Странные порядки заведены в магазине № 31 ОРСа нефтеперерабатывающего завода. Лезвия для безопасных бритв здесь продаются обязательно с принудительным приложением — прибором для точки этих бритв.

Спрашивается, куда же девать тогда ранее приобретенный при-

бор? Неужели нужно, по прихоти заведующего магазином тов. Федорова, покупать несколько приборов? Почему, наконец, лезвия не продаются отдельно? На эти вопросы должны ответить руководители ОРСа.

Д. Егоров,
рабочий шахты № 1
Кашпирского рудника.

По материалам „Красного Октября“

«ОБЕСПЕЧИТЬ ПЕКАРНЮ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЕЙ»

На письмо, опубликованное под таким заголовком в газете «Красный Октябрь» 4 октября, сообщая, что пекарня в настоящее время обеспечивается электроэнергией нормально и бесперебойно. Проложен самостоятель-

ный кабель, произведен профилактический ремонт всего электрооборудования и освещения пекарни.

В. Попков,
директор
нефтеперерабатывающего завода.

центральной в Мороень, продолжается строительство большой гидроцентрали имени В. И. Ленина в Биказе и др. Благодаря современной технике, полученной из Советского Союза, румынская электротехническая промышленность неуклонно развивается и может выпускать комплексные механизмы и агрегаты, машины, электродвигатели и различные аппараты, необходимые для электрификации технологических процессов на фабриках и заводах.

Действенную помощь оказал Советский Союз делу развития и дальнейшего подъема нашей отечественной химической промышленности. Эта помощь сказалась в массовых поставках сырья, оборудования и установок целых заводов, способствующих созданию базы для развития химической синтетической промышленности. Благодаря братскому сотрудничеству с Советским Союзом и его постоянной помощи возникли и развились новые отрасли химической промышленности, как, например, промышленность красителей, медиаментов, дубителей, пластмасс. Сооружены также крупные современные предприятия, как фабрика «Карбохим», выпускающая впервые в стране электроды и абразивные материалы, завод дубильных веществ «Арджешул» — один из крупнейших на юго-востоке Европы, а также целый ряд фабрик азотных удобрений и др.

Румынская Народная Республика получила от Советского Союза

ценную помощь и в деле расширения производственной базы легкой промышленности.

В порядке технической помощи Советский Союз прислал в Румынию ткацкие и строгальные станки, прессы и целый ряд других машин. В целях установления равновесия между производственной мощностью прядильных и ткацких фабрик были выстроены с помощью советской техники новые прядильни. Выстроены также предприятия по очистке хлопка от семян и введены в строй фабрики молочного порошка, синтетической подошвенной кожи и др.

Благодаря полученным из Советского Союза машинам и оборудованию удалось расширить материально-техническую и производственную базы различных отраслей промышленности. Одновременно с этим Советский Союз всемерно поощрял и продолжает поддерживать румынскую промышленность, налаживающую производство машин, необходимых для различных отраслей народного хозяйства страны. Необходимо отметить, в частности, помощь, оказанную Советским Союзом в деле дальнейшего развития металлургической промышленности, являющейся материальной базой машиностроительной промышленности.

Эта помощь проявилась в самых различных видах, начиная от обеспечения дефицитным сырьем, каким является руда и кокс, и кончая поставкой тяжелой оборудования высокой техничности. Аг-

ломерационные установки для руды в Хунедоаре, способствовавшие использованию значительного количества рудной пыли и увеличению производительности как доменных печей, так и прокатных установок на Хунедорском комбинате, оборудование, необходимое для автоматизации доменных печей, печей для плавки стали, нагревательных печей для прокатных установок, а также оборудование, необходимое другим крупным предприятиям, были обеспечены и доставлены в короткий срок советской промышленностью.

Благодаря массовым поставкам машин, техники, оборудования, агрегатов и комплексных установок, а также развитию — при помощи советских специалистов — крупного металлургического комбинатов, производство металлургической промышленности неизмеримо возросло. Так, производство чугуна увеличилось в 1954 году в 3,5 раза по сравнению с достижениями 1953 года.

На базе неуклонного подъема металлургической промышленности была создана и быстро развивается машиностроительная промышленность, выпустившая с 1949 года до настоящего времени свыше 250 новых типов машин. Уже в конце 1952 года удельный вес машиностроительной промышленности составлял более 22 процентов всего промышленного производства страны.

Если учесть, что прежде Румыния ввозила из-за границы 99 про-

центов машин и оборудования, необходимых промышленности, а ныне почти половина оборудования, установленного на фабриках и заводах с 1948 по 1954 год, носит марку «Изготовлено в РНР» и что румынские заводы выпускают свыше 90 процентов машин, необходимых для сельского хозяйства, пищевой и легкой промышленности, то ясно отдаешь себе отчет в том, каких огромных успехов удалось добиться в деле индустриализации страны благодаря усилиям, приложенным трудящимися для превращения в жизнь указаний партии о развитии, в первую очередь, машиностроительной промышленности.

В этом году машиностроительная промышленность сможет полностью покрыть нужды нефтяной промышленности в машинах и агрегатах, в комплектном рудничном оборудовании для бурения и добычи, в электротехническом оборудовании и железнодорожных материалах, а также создать значительные резервы для экспорта.

Необходимо однако отметить, что новая отрасль румынской промышленности — отечественная машиностроительная промышленность — успешно развивается не только благодаря тому, что металлургическая промышленность начала выпускать большее количество чугуна, стали и проката лучшего качества, но и потому что с помощью Советского Союза можно было построить, переоборудовать и расширить целый ряд пред-

приятий, которые были в дальнейшем оснащены сотнями новых советских строгальных, сверлильных, фрезерных станков высокого качества. Многие предприятия металлургической промышленности — тракторные и инструментальные заводы, заводы сельскохозяйственного машиностроения и подшипников — выстроены главным образом с помощью советского оборудования и техники. На некоторых предприятиях, как, например, на подшипниковом заводе, советские машины составляют 97 процентов всего имеющегося оборудования.

Наряду с материальной помощью, получаемой от СССР, развитию народного хозяйства Румынии способствовала также научно-техническая помощь, которую Советский Союз систематически и безвозмездно оказывал и продолжает оказывать нашей стране.

Эта помощь осуществляется в трех крупных направлениях: предоставлением технической документации, научно-техническими советами советских специалистов и специализацией румынских кадров в Советском Союзе.

Советский Союз предоставил в распоряжение РНР техническую документацию на выполнение крупнейших капитальных сооружений в металлургической промышленности и на производство в стране важнейших предметов машиностроительной промышленности. На основе технической документации

(Окончание на 4-й стр.)

Совещание министров иностранных дел Франции, Англии, Советского Союза и США в Женеве

ЖЕНЕВА, 27 октября. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня в Женеве открылось совещание министров иностранных дел Франции, Англии, Советского Союза и Соединенных Штатов Америки, созванное по решению июльского Совещания Глав правительств четырех держав.

Советский Союз представлен на совещании делегацией, возглавляемой первым заместителем Председателя Совета Министров и Министром Иностранных Дел СССР В. М. Молотовым. Делегацию США возглавляет

государственный секретарь США В. Даллес, делегацию Англии — министр иностранных дел Г. Макмиллан, французскую делегацию — министр иностранных дел А. Пинэ. Ровно в 16 часов по средне-европейскому времени участники совещания занимают свои места в зале Совета Дворца Наций.

Участников совещания приветствует от имени генерального секретаря ООН директор европейского отделения ООН А. Пельт. Вслед затем председательствующий на первом заседании А. Пинэ открыл совещание.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ СОВЕТСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ НА СОВЕЩАНИИ МИНИСТРОВ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ЧЕТЫРЕХ ДЕРЖАВ

ЖЕНЕВА, 27 октября. (ТАСС). Вчера на пресс-конференции представитель советской делегации на Женевском совещании министров иностранных дел четырех держав Л. Ф. Ильичев сообщил журналистам о беседе, которую имел в Берлине первый заместитель Председателя Совета Министров СССР и Министр Иностранных Дел СССР В. М. Молотов с Президентом Германской Демократической Республики В. Пиком и Премьер-Министром ГДР О. Гротеволем. Ильичев отметил, что беседа показала полную общность взглядов правитель-

ства СССР и правительства ГДР на вопрос о создании системы коллективной безопасности в Европе, равно как и на другие вопросы, включая проблему воссоединения Германии.

Отвечая на вопрос одного из корреспондентов, Ильичев подчеркнул, что порядок вопросов, подлежащих обсуждению на совещании и содержащихся в заявлении В. М. Молотова на аэродроме в Женеве, полностью соответствует порядку этих вопросов, принятому главами правительств четырех держав в их Директивах министрам иностранных дел.

АМЕРИКАНСКИЙ ОБОЗРЕВАТЕЛЬ О ЖЕНЕВСКОМ СОВЕЩАНИИ МИНИСТРОВ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

НЬЮ-ЙОРК, 27 октября. (ТАСС). Комментируя заявление В. М. Молотова, сделанное им по прибытию в Женеву, корреспондент газеты «Нью-Йорк Таймс» в Женеве Миддлтон пишет: «Представители США и Англии сокрушенно констатируют, что советский министр иностранных дел занимает сильную позицию». Миддлтон отмечает, что Советский Союз — это единственный из четырех участников совещания, который поддерживает диплома-

тические отношения с Германской Демократической Республикой и Германской Федеральной Республикой. Если на этом совещании не будет достигнут прогресс в деле воссоединения Германии, то Советский Союз будет единственной великой державой, которая сможет вести переговоры с обоими германскими правительствами». Миддлтон утверждает, однако, что «основной подход Запада к вопросу о воссоединении Германии никоим образом не будет изменен».

АВСТРИЙСКИЙ ПАРЛАМЕНТ ОДОБИЛ ЗАКОН О НЕЙТРАЛИТЕТЕ АВСТРИИ

ВЕНА, 26 октября. (ТАСС). Сегодня состоялось заседание австрийского парламента по обсуждению проекта федерального конституционного закона о нейтралитете Австрии. С докладом по этому вопросу выступил депутат Причке (Австрийская Народная партия), который огласил текст законопроекта.

Затем с речью выступил Федеральный канцлер Рааб.

После прений австрийский парламент голосами депутатов Австрийской Народной партии, социалистической партии Австрии и Австрийской Народной оппозиции одобрил закон о нейтралитете Австрии.

Братская помощь СССР делу социалистической индустриализации

(Окончание.)

Начало см на 2-й и 3-й стр.)

Советского Союза в Румынии были разработаны многочисленные проекты для сооружения новых заводов, фабрик, установок, тепло- и гидроцентралей и для усовершенствования существующих. Румынские конструкторы широко использовали советскую техническую документацию при разработке конструкций различных типов машин.

Огромную роль в развитии народного хозяйства Румынии сыграла научно-техническая помощь советских специалистов. Направленные в Румынию высококвалифицированные советские специалисты помогли румынским рабочим и инженерно-техническим работникам разрешить самые сложные технические проблемы, возникшие в процессе развития промышленности страны.

Большое значение в деле развития металлургической и машиностроительной промышленности, а также в деле подъема легкой промышленности имеет и то, что Советский Союз дал возможность румынским техникам и инженерам повышать свою квалификацию и специализироваться в СССР. Таким образом многие румынские ин-

женеры специализировались в Советском Союзе в деле сооружения турбин, технологии производства подшипников, в эксплуатации коксовых заводов, в сооружении станков и др.

Важным фактором в деле успешного строительства социалистической экономики сыграло освоение и внедрение передовых советских методов труда. Эти методы широко применяются ныне в румынской промышленности сотни тысяч рабочих, техников и инженеров. Многие токари, занятые на предприятиях тяжелого машиностроения и оборудования, применяют советский метод силового резания металла. В текстильной промышленности используется метод маршрута, благодаря которому производительность труда выросла примерно на 50 процентов. В угольной промышленности широкое распространение получил график цикличности; в нефтяной промышленности — метод скоростного бурения, а железнодорожники все больше стали применять метод пятисотников.

Нет такой отрасли народного хозяйства Румынии, в которой внедрение советских методов труда не двинуло бы вперед производственный процесс.



Китайская Народная Республика. В Кантоне открылась выставка экономических и культурных достижений Советского Союза.

НА СНИМКЕ: новое здание, где размещена выставка. Фото агентства Синьхуа.

„Правительства должны продолжать усилия, направленные на ослабление международной напряженности“

Встреча политических и общественных деятелей стран Запада и Востока

ЛИОН, 26 октября. (Спец. корр. ТАСС). Вчера в мэрии города Лиона состоялась неофициальная встреча ряда политических и общественных деятелей стран Востока и Запада, проходившая под председательством почетного председателя Национального собрания Франции Эдуарда Эррио. В ней приняли участие депутаты Национального собрания Франции Пьер Кот и Эммануэль Д'Астье де Ла Вижери, помощник мэра города Лиона Луи Вьенз, депутат Верховного Совета СССР И. Г. Эренбург, член английской палаты лордов лорд Фарингдон, депутат английской палаты общин сэр Платмер, член Постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей Лю Нин-И, депутат итальянского парламента Риккардо Ломбарди, член Государственного Совета Польской Народной Республики Оскар Ланге, депутат польского сейма Доминик Гордынский, представитель бывшего министра Германской Федеральной Республики Хлейнмана д-р Поссер.

После обмена мнениями относительно перспективы дальнейшего улучшения международной обстановки участники совещания одобрили следующее коммюнике:

Политические деятели различных стран Востока и Запада собрались 26 октября в Лионе под председательством почетного председателя Национального собрания Франции г-на Эдуарда Эррио.

Широкое применение советского опыта, советской науки и техники, передовых методов труда и организации производства, освоение всего нового, передового явилось важным фактором не только в деле социалистической индустриализации, но и в деле подъема сельского хозяйства страны.

Советский Союз оказывает огромную поддержку сельскому хозяйству Румынии. Она выражается в непосредственной помощи для создания отечественной материально-технической базы сельского хозяйства, в снабжении этой важной отрасли усовершенствованным оборудованием и сырьем, в направлении в Румынию сельскохозяйственных специалистов.

Советская помощь — яркое свидетельство отношений нового типа, выражающихся в тесном сотрудничестве и братской помощи — направлена на всемерное удовлетворение растущих потребностей трудящихся. Она содействует развитию и непереставшему совершенствованию социалистического производства Румынии на базе самой передовой техники. Всесторонне учитывающая потребности и возможности народного хозяйства нашей страны, Советский Союз повседневно оказывает действительную помощь делу развития народного хозяйства Румынской Народной Республики, способствуя его дальнейшему подъему и расцвету.

(Румынское агентство «Аджерпрес»).

Вывод дивизий китайских народных добровольцев из Кореи

ПХЕНЬЯН, 26 октября. (ТАСС). Как сообщает Центральное телеграфное агентство Кореи, завершён вывод шести дивизий китайских народных добровольцев из Кореи. Через пограничный пункт Синьчжу сегодня прошёл последний состав с отъезжающими на родину китайскими народными добровольцами.

За период с 10 по 26 октября из Кореи было выведено 63.257 человек военного персонала, вывезено 1.568 орудий, а также другое оружие и боеприпасы.

Всего после заключения перемирия в Корею из Северной Кореи выведено 19 дивизий китайских народных добровольцев.

ПРИГОВОР АГЕНТАМ АМЕРИКАНСКОЙ РАЗВЕДКИ В ПОЛЬШЕ

ВАРШАВА, 27 октября. (ТАСС). В Варшаве закончился суд над группой агентов американского разведывательного центра, находящегося в районе Франкфурта-на-Майне (Западная Германия). В ходе судебного процесса вина обвиняемых в преступной деятельности против Польской Народной Республики была полностью установлена.

Суд приговорил подсудимого Э. Агацко к 13 годам тюремного заключения, Ю. Романского — к 10 годам, М. Козловича — к 7 годам, А. Зайонца и Р. Врубеля — к 6 годам тюремного заключения.

РАЗМЕЩЕНИЕ АМЕРИКАНСКИХ ВОЙСК В ИТАЛИИ

РИМ, 26 октября. (ТАСС). Церемонией в городе Виенца официально оформлено создание так называемых тактических сил южной зоны Европы — войсковой группировки, состоящей из пяти тысяч военнослужащих армии США, до недавнего времени находившихся в Австрии. Тактическими силами южной зоны Европы, размещенной на территории Италии, командует американский генерал-майор Микаэлс.

ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЙ АКТ ПРОТИВ СТОРОННИКОВ МИРА В ПАРИЖЕ

ПАРИЖ, 26 октября. (ТАСС). Вчера вечером в Париже в зале научных обществ состоялся массовый митинг сторонников мира, посвященный положению в Алжире. На митинге председательствовал пастор Вож.

По окончании митинга у входа в здание неизвестными лицами была брошена граната, в результате взрыва которой, по данным агентства Франс Пресс, было ранено восемь человек.

Нападение на помещение ВИКТ в Риме

РИМ. Газета «Унита» сообщает, что в ночь на 27 октября в Риме было совершено нападение на помещение Всеобщей Итальянской Конфедерации Труда

(ВИКТ). Неизвестный бросил дверь здания бомбу, от взрыва которой пострадал ряд комнат. (ТАСС).

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

ГОСДРАМТЕАТР 29 октября «ОМУТ» Начало в 8 часов.	З. Фабр	Артисты «Промвалобувь» требуются: уборщицы, кочегар, слесарь, работники. Обращаться: Почтовая, 29.
НА ЭКРАНАХ ГОРОДА: «Художественный» Новая французская кинокомедия «ЖЮЛЬЕТТА» «Звезда» Днем и вечером «НЕОКОНЧЕННАЯ ПОВЕСТЬ»		Артисты «Бытовик» принимают от населения и организаций в распиловку лес в неограниченном количестве. Срок исполнения 1—2 дня.
Школе ФЗО № 28 требуются: кочегары и уборщицы. Обращаться в дирекцию. (6—5).		Зайцев Николай Тимофеевич, проживающий в г. Сызрани, по улице Калининна, 2, возбуждает дело о расторжении брака с Зайцевой Елизаветой Ивановной, проживающей в г. Сызрани, по улице Карла Маркса, 129, квартира, 2. Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1 участка Центрального района г. Сызрани.